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新設小学校の開校について現時点でどう思われますか

賛成
５８

反対
1

分からない
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「賛成」の理由

• 通学距離が短くなる

• 大通りを通るため、人の目が増え防犯上安心

• 災害時に安心(通学路の広さ・距離）

• 保護者の送迎などの負担軽減

• 九重小学校の設備が児童の増加に対応できない

• 新設されると聞いて引っ越してきたから

• 生徒数が分散されることにより、一人ひとりに目が届く

• 新しい学校に通わせたい

• 地域コミュニティの交流促進による街の活性化に期待
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「反対・分からない」の理由

•原案の学区の分け方が納得いかない

•移行措置など詳細が不明確

•途中で転校となった場合の子どもの心理的不安
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兄や姉を新設小学校に転校させる

兄弟姉妹、別々の学校に通わせる

兄や姉を転校させず、
下の子も九重小学校に通わせる

分からない

九重小学校在籍中に開校となる子どもの保護者の気持ち

人

人

人

人



不安な点

• 児童館の設置の有無
• 施設一体型の小中一貫校にしないのか（中学校の心配）
• 通学路の安全面（横断歩道や歩道、信号機や標識・街灯の設置要望）
• スクールゾーンの時間帯指定がされるのか
• 新設小学校の特色や教育方針
• 他地区の大規模小学校で起こっている問題が起こらないのか
• 教員不足の中での新設による教育体制
• 移行措置の有無
• 実際に計画が進んでいくのか
• 学校周辺の住民の声
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